

INTERTRADE ITA,
Podjetje za zastopanje tujih firm d.d.
Ljubljana, Tomšičeva 3

V Ljubljani, dne 31.03.2010

Predlog za umik delnic INTERTRADE ITA (INRG) z organiziranega trga vrednostnih papirjev

V smislu izpolnjevanja ene glavnih nalog oz. ciljev, ki si jih z vodenjem družbe prizadevam izpolniti, t.j. zmanjševanje stroškov, dajem letos ponovno že devetič predlog za umik delnic družbe z Ljubljanske borze. Ocenjujem, da znašajo stroški za vzdrževanje uvrstitve delnic družbe na organiziranem trgu vrednostnih papirjev nekaj deset tisoč EUR letno in se iz leta v leto občutno povečujejo!

Ves čas vodenja družbe si prizadevam za zmanjševanje stroškov. Smatram, da so bili na tem področju doseženi pomembni pozitivni rezultati. Možnosti za nadaljnje znižanje stroškov pa so ostale minimalne. Pomembnejši strošek vsekakor ostaja nadaljnje uvrščanje delnic družbe na organiziranem trgu vrednostnih papirjev - Ljubljanske borze. Kot direktor ne vidim pravega smisla za nadaljnjo kotacijo. Tovrstni stroški se bodo v letošnjem in naslednjih letih še bistveno povečali zaradi spremembe določil zakona in podzakonskih aktov, ki širijo tako vsebino objav, kot tudi način in časovno dinamiko objavljanja. Tako smo morali oblikovati tudi internetno stran družbe, kar je v danem primeru povsem neracionalna zahteva.

Dejstva so sledeča:

1. po pridobljenih podatkih ima družba INTERTRADE ITA (v primerjavi z družbami na Ljubljanski borzi s podobno vrednostjo tržne kapitalizacije) **najmanjše** število delničarjev, vsega le še 7;
2. lastništvo kaže **eno od največjih stopenj koncentracije**:
 - a. največji delničar ima 84,5465 odstotka delnic
 - b. dva druga največja delničarja imata skupaj 15,3845 odstotka delnic
 - c. preostali 4 delničarji pa imajo 0,0691 odstotka delnic;
3. družba ima izdanih 69.531 delnic. V letu 2001 je bilo na Ljubljanski borzi prodanih oziroma kupljenih 137 delnic, t.j. 0,20 odstotka delnic! V letu 2002 je bilo prodanih oziroma kupljenih 0 (nič) delnic! V letu 2003 je bilo na Ljubljanski borzi prodanih oziroma kupljenih vsega 60 delnic, t.j. 0,09 odstotka vseh delnic! V letih 2004, 2005, 2006, 2007 in vse do konca leta 2008 pa ni bilo nobene kupoprodaje navedenih delnic! Ob izteku leta 2008 in v začetku leta 2009 je bilo na Ljubljanski borzi prodanih oziroma kupljenih 89 delnic! Torej, **v obdobju dobrih devetih let je lastnika zamenjalo le 286 delnic, kar predstavlja zanemarljivih 0,411 odstotka vseh delnic!**

Nekatere družbe izračunavajo kazalec, s katerim ugotavljajo strošek kotacije na prodano delnico. Stroški kotacije delnic se iz leta v leto bistveno povečujejo. Ugotovimo lahko, da strošek kotacije na prodano delnico presega samo vrednost delnice družbe, za zadnja leta 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008 in 2009 pa se tega kazalca sploh ne da izračunati oziroma je neizmerljiv.

Dejstvo je, da je že sam strošek kotacije za posamezno leto krepko večji od vrednosti celotnega obsega prometa z navedenimi delnicami na Ljubljanski borzi v obdobju zadnjih 9 let.

Dosedanje nasprotovanje delničarjev KAD-a in SOD-a temu predlogu ni bilo nikoli utemeljeno in je popolnoma nerazumljivo.

Prepričan sem, da je vsak komentar odveč in da boste delničarji glasovali za umik delnic družbe z organiziranega trga vrednostnih papirjev na Ljubljanski borzi.

Od delničarjev družbe, ki nasprotujejo umiku delnic z organiziranega trga vrednostnih papirjev, bo družba INTERTRADE ITA d.d. na njihovo zahtevo odkupila delnice družbe. Za izračun kupnine se upošteva cena delnice družbe v višini 95,00 EUR za delnico.

INTERTRADE ITA, d.d.
Direktor
ANDRAŽ PRELESNIK, l.r.

INTERTRADE ITA, d.d.
Podjetje za zastopanje
tujih firm d.d.
LJUBLJANA